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Tidligere har oppdatering av websider ofte vært forbundet med komplekse systemer og høye 

krav til tekniske ferdigheter.  Med publiseringssystem fra InCreo blir jobben med weboppdate-

ringer enkel, og det stilles ingen krav til tekniske ferdigheter fra deg som bruker.

InCreo CMS kan benyttes fra hvilken som 
helst PC/Mac med tilknytning til Internett. 
Det er ingen andre krav enn at PC’en er 
koblet til Internett, og at man har en nett-
leser installert.

Med InCreo CMS kan man enkelt redigere 
innholdet på hver enkelt webside. Man kan 
fritt sette inn bilder, linker, tabeller og filer. 
Innholdet redigeres ved bruk av en editor 
som i stor grad fungerer på samme måte 
som Microsoft Word. Siden de fleste er 
kjent med Word, vil oppdatering av web-
sidene gå problemfritt. I tillegg til å kunne 
redigere innholdet på websidene, kan man 
også enkelt legge til eller slette sider.
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Grafisk tilpasning

Publiseringsløsningen skreddersys for deres design. Enten dere kom-

mer til oss med et ferdig design eller dere ønsker å la oss ta hånd om 

det grafiske designet. Publiseringssystemet integreres med maler og 

CSS-filer slik vil det som publiseres får det samme grafiske uttrykket 

som resten av siden.

Støtte for nettlesere  

For at deres nettside skal fungere likt i de ulike nettleserne imple-

menteres designet som validert XHTML 1.0 Transitional, CSS og 

JavaScript. Siden blir skjermtestes i siste versjon av IE, Firefox, Safari 

og Opera. Den skjermtestes også i IE6. 

Enkel redigering av innhold

Å administrere / oppdatere websidenes innhold vil bli svært forenklet 

med InCreo CMS som er skreddersydd for nettopp dette formålet. 

Systemet lar dere redigere innholdet på hver enkelt webside. En kan 

fritt sette inn bilder, linker, tabeller etc. Systemet inneholder en editor, 

som fungerer forholdsvis likt med programmet Word fra Microsoft. 

Den innebygde verktøylinjen som  

finnes i editoren til InCreo CMS. 

Verktøyene er delt inne grupper for 

å  gjøre den mer oversiktlig.
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Siden de fleste er kjent med dette programmet, vil 

oppdatering av websidene gå problemfritt for de 

fleste. 

Stavekontroll

For å sikre høy kvalitet 

på det publiserte inn-

holdet, er systemet 

utstyrt med stave-

kontroll. Dette er et 

nyttig verktøy for å redusere potensielle skrivefeil 

på websiden. Skal siden publiseres på flere språk, 

kan systemet tilrettelegges også for dette.

 

Mulighet for HTML redigering

For de mer avanserte brukerne så har man

mulighet til å skrive inn innhold direkte som HTML. 

Bildebehandling

Man kan enkelt sette inn bilder på nettsiden.

Man velger det bilde man ønsker å sette inn, enten 

lokalt fra PC’en eller fra publiseringssystemets 

bildearkiv, og setter det inn på ønsket side. Man 

kan også generere thumbnails av bildene, beskjære 

dem og endre størrelse. Alle bildene som legges 

inn blir automatisk lagret i et bildearkiv.

Filarkiv

Å legge ut filer til nedlasting er også være mulig. 

Alle filene som 

lastes opp legges i 

et dokumentarkiv, 

slik at en kan sette 

inn flere linker til 

den samme filen.

 

Støtte for video og Flash

På samme måte som man legger inn bilder, kan 

man også sette inn filmer eller Flash på nettstedet. 

Filmer som legges inn på websiden vil om ønskelig 

vises sammen med en enkel filmavspiller med play, 

pause, stopp og volumkontroll.

Stavekontroll er et nyttig 

verktøy for å redusere 

potensielle skrivefeil på 

websiden.

Du kan laste opp så 

mange filer du ønsker til 

filarkivet. Alle type filer 

kan lastes opp.

Ved hjelp av media- 

manager kan videklipp og 

flash filer lastes opp og vises 

på nettsiden.
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Nyhetsfunksjonalitet

Nyheter er med å gi en webside et oppdatert inn-

trykk, og nyhetsfunksjonaliteten gjør det enkelt 

å legge inn nyheter, samt administrere gamle 

nyheter. Nyheter består av overskrift, dato, ingress, 

bilde og formatert tekst. Gamle nyheter vil være 

tilgjengelige i et nyhetsarkiv. Nyheter kan legges 

inn med publiserings- og utløpsdato. I brødteksten 

til nyhetene kan man linke opp til interne og ek-

sterne sider, sette inn bilder og filer for nedlasting.

RSS Feed

Nyheter integreres med RSS. RSS er 

et XML-basert filformat som ofte 

brukes for å abonnere på nyhets-

baserte nettsteder. Ved å tilby RSS 

gir nettstedet brukerne et standardisert format som 

kan brukes i mange forskjellige RSS-lesere. De mest 

brukte nettleserne har innebygd støtte for RSS, og 

brukerne kan legge til RSS feed i nettleseren for 

å abonnere på nye kilder på en enkel måte. Det 

finnes også flere søkemotorer som indekserer RSS, 

blant annet Googles blog søk og technorati. 

Menystyring

Man har mulighet til å opprette, slette og endre 

plasseringen på eksisterende sider i webløsningen.  

En kan derfor enkelt utvide nettstedet om behovet 

endrer seg, og har full styring på menystrukturen. 

Nyhetsbrev

Nyhetsbrev er en effektiv måte å sende ut infor-

masjon på. Påmelding til nyhetsbrevet gjøres via 

nettsiden. De besøkende kan legge inn sin 

e-postadresse, og mottar informasjon på et senere 

Alle nyheter organiseres 

på en enkel og oversiktlig 

måte.  Rekkefølgen er en-

kel å endre og nyhetene 

kan publiseres når du 

ønsker det.

Menyen er fleksibel og kan 

tilpasses av brukeren. Det er 

enkelt å flytte sider og gjøre 

endringer på eksisterende.
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tidspunkt fra dere. Fra publiseringssystemet kan 

dere administrere medlemmene av nyhetsbrevet, 

skrive nye nyhetsbrev på bakgrunn av en ferdig 

designmal, og det vil være mulig for mottakere

av nyhetsbrevet å klikke på en link for å melde

seg av listen.

Søkemotoroptimalisering

En av fordelene med InCreo CMS er at systemet 

fra grunnen av er designet med søkemotorer i 

tankene. Dette for at deres side skal oppnå god 

plassering i søkemotorer som for eksempel Google. 

Systemet lar dere enkelt justere tittel og META- 

informasjon (beskrivelse og søkeord) for hver 

enkelt side. Alle undersider vil være tilgjengelig via 

menyen, som er synlig på hver enkelt side. Dette 

gjør at hele siden er tilgjengelig og tett sammen-

knyttet, noe som er viktige punkter for søkemoto-

rene. 

InCreo CMS vil sørge for at deres webside blir

synlig i de mest vanlige søkemotorene.

Nettstedskart

Systemet generer automatiske nettstedskart på 

bakgrunn av innhold på nettstedet.

Komponer dine egne 

nyhetsbrev og  adminis-

trer dine abonnenter på 

en enkel måte med

InCreo CMS.  
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Noe av det viktigste for en 

nettside er å bli fanget opp 

av søkemotorer. InCreo CMS 

er fra grunnen av designet 

med dette i tankene.
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Brukerstyring

Dersom flere personer skal ha muligheten til å 

gjøre endringer/oppdateringer  på nettsidene,

oppretter dere selv nye brukere. Dere styrer også 

selv hvilke rettigheter de forskjellige brukerne

skal ha. 

Statistikk

Statistikktjenesten gir dere muligheten til å se 

hvilke deler av websiden brukerne faktisk

benytter seg av, og hvordan de bruker websiden. 

Denne informasjonen er viktig å benytte seg av når 

en senere evaluerer løsningen.

Brukerveiledning og opplæring

InCreo CMS leveres sammen med en utfyllende 

brukerveiledning. Publiseringssystemet er utviklet 

for å være så brukervennlig som mulig, men skulle 

det allikevel være behov for support tilbyr InCreo 

dette alle hverdager mellom 08.00-16.00.
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Dere bestemmer selv 

hvilken tilgang hver enkelt 

bruker skal ha. Noen kan 

ha tilgang til alle sidene 

,mens andre kun kan lese.

Denne grafen over antall 

besøkende er bare en liten 

del av hele den statistikken 

du vil få tilgang til.
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Mulighet for spesialtilpasning

InCreo CMS kan skreddersys etter deres behov, slik at dere får den funksjonaliteten dere har behov for.

Eksempel på spesialtilpasing kan være:
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Et av de mulighetene du 

har til å bygge ut nettsiden 

med, er nettbutikk med 

betalingsløsning. Du har full 

kontroll på kunder, produkter 

og transaksjoner gjennom 

InCreo CMS

3	 Nettbutikk med betalingsløsning

3	 Ekstra- og intranett

3	 Kontaktskjema

3	 Søkefunksjonalitet

3	 Bildegalleri

3	 Blogg

3	 Publisering på flere språk

3	 Tips en venn

3	 SMS tjenester

3	 Utskriftsvennlige sider

3	 Kalenderfunksjonalitet

3	 Med mer.
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Referanser

Eksempel på kunder som benytter InCreo CMS

Eiendomshuset Malling & CO, Oslo
www.mallingco.no

Viking Redningstjeneste AS, Oslo
www.vikingredning.no

David-Andersen AS, Oslo
www.david-andersen.no

Luftambulansetjenesten, Bodø
www.luftambulanse.no



Telefon: 815 51 888  •  www.increo.no  •  E-post: increo@increo.no

På våre nettsider finner du mer informasjon om selskapet, vår kompetanse og våre referanser.

Demo: Ta kontakt for demonstrasjon av InCreo CMS.


